

Forest Carbon Group AG Steinlestrasse 6 | D-60596 Frankfurt

Frankfurt am Main, 10. April 2013 ERKLÄRUNG ZUM FORTSCHRITTSBERICHT AN DEN UN GLOBAL COMPACT

Der von der HSE AG eingereichte Fortschrittsbericht beinhaltet auch den der Forest Carbon Group AG (Konzerntochter). Das begleitende Schreiben wurde von allen Vorständen des Konzerns unterschrieben. Herr Frank Gey von der Vertriebsgesellschaft ENTEGA ist zugleich auch Mitglied im Vorstand der Forest Carbon Group AG.

Mit freundlichen Grüßen,

Alexander Zang

<

CEO, Forest Carbon Group AG

ADRESSE:

Forest Carbon Group AG Steinlestrasse 6 D-60596 Frankfurt T+49.69.6773448-0 F+49.69.6773448-19 www.forestcarbongroup.de

Amtsgericht Frankfurt am Main HRB 86814 Ust-IdNr./St-Nr.: DE 268908509/00723307071

VORSTAND: Alexander Zang Georg Schattney Frank Gey Aufsichtsratsvorsitzender: Prof. Dr. Dr. h.c. Volker Mosbrugger

BANKVERBINDUNG: Commerzbank AG Darmstadt BLZ 50 840 005 KTO 1 336 700 00